



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Livramento de Nossa Senhora

Quinta-feira • 25 de Maio de 2023 • Ano XVII • Nº 4268

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 03



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - José Ricardo Assunção Ribeiro / Secretário - Gabinete / Editor - Ass. Comunicação
Praça Dom Hélio Paschoal, Nº 94 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QZQ0QE3MJLBM01M0M2MD

Erratas



**Secretaria Municipal
de Saúde**



LIVRAMENTO
de Nossa Senhora
Nossa Terra, Nosso Orgulho

ERRATA

PORTARIA Nº 007/2023, DE 25 DE MAIO DE 2023.

“Dispõe sobre a lotação de servidor (a),
como abaixo se especifica, e dá outras
providências.”

**O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LIVRAMENTO DE NOSSA
SENHORA, ESTADO DA BAHIA**, no uso de uma das atribuições legais, conferidas
pela Lei Orgânica Municipal.

CONSIDERANDO a aprovação em Concurso Público de Provas e Títulos,
Edital nº 001/2016, então realizado por essa municipalidade em 17 de
julho de 2016.

CONSIDERANDO que o antedito Certame fora devidamente homologado
pelo Decreto nº 287/2016, em 01 de novembro de 2016.

RESOLVE:

Artigo 1º - Fica, por este Ato Administrativo, lotado o Servidor, **HELBER FRANCISCO
MEIRA DOURADO MACHADO**, inscrito no CPF sob o Nº **066.499.435-09**, para
exercer as suas atividades funcionais de **Vigia**, no Hospital Municipal Dr. Ulysses
Celestino da Silva, nesta cidade de Livramento de Nossa Senhora – BA, com **carga
horária de 40 Horas Semanais**.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário.

Livramento de Nossa Senhora, 25 de maio de 2023.

Gerardo Azevedo Júnior
Secretário Municipal de Saúde
Decreto Nº 004/2021

CNPJ: 13.674.817/0001-97 – Av. Lindembergue Cardoso, Nº45 – Taquari.
Livramento de Nossa Senhora - Bahia - CEP 46.140-000 - Fone/Fax: 77 3444-1925
E-mail: sms_livramento@yahoo.com - Web Site: www.livramento.ba.gov.br

ERRATA: Prefeitura Municipal de Livramento de Nossa Senhora – Estado da Bahia, resolve CORRIGIR a publicação do extrato do contrato nº 306/2023, publicado no diário oficial do município, no dia 18 de maio de 2023, edição nº 4258, nos seguintes termos: Onde se lê: CONTRATADA: VANESSA LUCENA. Leia-se: CONTRATADA: VANESSA LUCENA DA SILVA. Livramento de Nossa Senhora/BA, em 25 de maio de 2023.